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[TOAN_1_1,MADANGBAI,TH,1] 
Câu 1. Cho 0,87 gam hỗn hợp gồm Fe, Cu và Al vào bình đựng 300 ml dung dịch H2SO4 0,1M. Sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn, thu được 0,32 gam chất rắn và có 448 ml khí (đktc) thoát ra. Thêm tiếp vào bình 0,425 gam NaNO3, khi các phản ứng kết thúc thì thể tích khí NO (đktc, sản phẩm khử duy nhất) tạo thành và khối lượng muối trong dung dịch là :
A. 0,224 lít và 3,750 gam.		
B. 0,112 lít và 3,750 gam.
C. 0,112 lít và 3,750 gam.
D. 0,112 lít và 3,750 gam.
Đáp án: C
Lời giải:







  
 nCu = 0,005 mol.
 Đặt nFe = x mol ; nAl = y mol, ta có :

 Khi cho tiếp 0,005 mol NO3- vào bình thì sẽ xảy ra phản ứng oxi hóa Cu trước sau đó mới đến Fe2+.
 Vì tỉ lệ mol H+ và NO3- là 4 : 1 đúng bằng tỉ lệ phản ứng và áp dụng định luật bảo toàn eletron, ta có : đúng bằng số mol Fe2+ trong dung dịch nên NO3- , H+, Cu, Fe2+ đều hết.
 
 Khối lượng muối trong dung dịch là :
 

[TOAN_1_1,MADANGBAI,NB,1] 
Câu 7. Hình chóp tứ giác đều có mặt bên là hình gì?
A. Tam giác cân.			
B. Tam giác đều.			
C. Tam giác vuông.			
D. Tam giác vuông cân.
[bookmark: _GoBack]Lời giải
Chọn A
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Hình chóp tứ giác đều có các cạnh bên bằng nhau và các cạnh đáy bằng nhau nên mặt bên là những tam giác cân.
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